

На ежегодном Совещании руководителей федеральных и центральных региональных библиотек России, что прошло в Москве 18–19 октября, были объявлены имена победителей уже четвертого Всероссийского конкурса «Лучший библиотекарь года».

Организаторами конкурса являются Российская библиотечная ассоциация и Министерство культуры Российской Федерации. В этом году вдвое увеличился призовой фонд, а жюри впервые в истории конкурса выбирало победителей в двух номинациях – основной и дополнительной.

В конкурсе рассматривались 132 заявки от сотрудников общедоступных муниципальных библиотек из 48 регионов РФ. Наиболее активны по количеству заявок оказались Новосибирская, Ульяновская, Оренбургская, Рязанская и Саратовская области.



«ЛУЧШИЙ БИБЛИОТЕКАРЬ – 2016»



Этот год вызвал жаркие дискуссии не только у профессионального сообщества, отдававшего свой голос за выбранного кандидата в народном голосовании в Интернете, но и у членов жюри. В результате было принято революционное, или лучше сказать эволюционное для конкурса решение и жюри выбрало двух победителей в основной номинации. Ими стали **Евгений Викторович Бондарев**, директор Муниципального бюджетного учреждения культуры «Объединение библиотек г. Чебоксары» (Чувашская Республика), и **Надежда Ивановна Кузнецова (Вяткина)**, заведующая отделом развития и внешних коммуникаций Центральной городской библиотеки бюджетного учреждения «Омские муниципальные библиотеки» (г. Омск). Победу в дополнительной номинации, ориентированной на поддержку молодых библиотекарей, одержала **Дарья Сергеевна Рышева**, заведующая компьютерным залом Модельной библиотеки № 20 Централизованной системы массовых библиотек городского округа г. Уфы (Республика Башкортостан).

Журнал от души поздравляет победителей и надеется, что победа откроет им новые возможности и поможет реализовать все свои идеи!

